

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Adapters zur Display-Spiegelung von Android-Smartphone auf einen Windows-PC. Mit diesem USB-Stick können Sie ganz einfach die Anzeige Ihres Android-Smartphones auf den Bildschirm Ihres PCs spiegeln. Bedienen Sie Ihr Smartphone vom PC aus oder geben Sie zum Beispiel Videos und Bilder auf dem PC wieder. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren Adapter zur Display-Spiegelung optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Adapter zur Display-Spiegelung von Android-Smartphone auf PC
- Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt: Micro-USB-Kabel

Technische Daten

Anschluss	USB 2.0
Maße	19 x 11 x 59 mm
Geschwindigkeit	max. 480 Mb/s

Inbetriebnahme

1. Stecken Sie den Adapter zur Display-Spiegelung in einen freien USB-Port Ihres Computers. Installieren Sie die Software „**AndroidShadow.exe**“ vom Speicher des Adapters.
2. Verbinden Sie Ihr Smartphone über ein Micro-USB-Kabel mit dem Adapter.
3. Gehen Sie auf die Internetseite <http://www.pearl.de/support/product.jsp?pdid=PX4933&catid=1059&nodocs=1> und laden Sie das Software-Upgrade herunter.
4. Doppelklicken Sie auf die Datei, die Installation des Updates erfolgt automatisch.
5. Entfernen Sie nach dem erfolgreichen Update den Adapter. Stecken Sie ihn nach Aufforderung auf dem Bildschirm wieder ein. Wiederholen Sie diesen Vorgang bei Bedarf.
6. Öffnen Sie auf Ihrem Smartphone das Menü „Einstellungen“ und wählen Sie die Option „Entwickler Einstellungen“.
7. Setzen Sie ein Häkchen hinter „USB Debuggen“ und bestätigen Sie den folgenden Dialog mit „OK“.
8. Falls Sie diese Option nicht finden können, installieren Sie aus dem Google Play Store die App „**APK For Android**“

- „**Shadow Helper**“ und öffnen Sie diese, um in das Menü zu gelangen.
9. Verbinden Sie Ihr Smartphone über ein Micro-USB-Kabel mit dem Adapter.
 10. Bestätigen Sie den Dialog „USB Debugging für diesen Computer immer erlauben“ und wählen Sie „OK“.



HINWEIS:

Führen Sie diese Anwendung immer mit Administratorrechten aus.



HINWEIS:

Die App „Android Shadow“ wird automatisch auf Ihrem Smartphone installiert, muss aber manuell gestartet werden.

Verwendung

Nun wird Ihnen auf dem Bildschirm Ihres PCs eine Spiegelung Ihres Smartphone-Displays angezeigt. Bedienen Sie Ihr Smartphone wie gewohnt – der Inhalt wird auf dem PC-Bildschirm wiedergegeben. Alternativ können Sie Ihr Smartphone nun über den PC per Maus klicken und Text über die Tastatur Ihres PCs eingeben.

Programm beenden

Schließen Sie das Shadow-Fenster auf Ihrem Computer. Klicken Sie zum sicheren Entfernen des Adapters auf das USB-Icon in der Taskleiste und wählen Sie „Android Shadow auswerfen“. Trennen Sie das Smartphone vom Adapter und den Adapter vom Computer.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.

- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt PX-4933-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer PX-4933 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.callstel.info

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cet adaptateur Mirroring pour smartphone Android vers PC. Cette clé USB vous permet d'afficher facilement le contenu de votre smartphone Android directement sur l'écran de votre PC. Vous pouvez ainsi utiliser votre smartphone en regardant votre PC, ou bien visionner sur votre PC des vidéos et des photos contenues sur votre smartphone. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Adaptateur Mirroring pour smartphone Android vers PC
- Mode d'emploi

Accessoire requis : câble Micro-USB

(non fournis, disponibles séparément sur <https://www.pearl.fr/>)

Caractéristiques techniques

Connexion	USB 2.0
Dimensions (l x H x P)	19 x 11 x 59 mm
Vitesse	Max. 480 Mbps

Mise en marche

1. Insérez l'adaptateur Mirroring dans un port USB libre de votre ordinateur. Installez le logiciel **AndroidShadow.exe** à partir de la mémoire de l'adaptateur.
2. Reliez alors votre smartphone à l'adaptateur via le câble Micro-USB.
3. Allez sur la page internet <http://www.pearl.de/support/product.jsp?pdid=PX4933&catid=1059&nodocs=1> et téléchargez la mise à niveau du logiciel.
4. Double-cliquez sur le fichier. L'installation de la mise à niveau se fait alors automatiquement.
5. Retirez l'adaptateur une fois la mise à niveau installée. Si besoin est, rebranchez-le sur l'écran. Répétez l'opération si besoin est.
6. Sur votre smartphone, ouvrez le menu Paramètres et sélectionnez Options pour les développeurs.
7. Cochez la case Débogage USB et confirmez en sélectionnant OK.
8. Si vous ne parvenez pas à trouver cette option, installez l'application **APK For Android Shadow Helper** disponible sur Google Play, puis ouvrez-la pour accéder au menu.
9. Reliez alors votre smartphone à l'adaptateur par le biais du câble Micro-USB.

10. Lorsque la fenêtre de dialogue "Autoriser le débogage USB pour cet ordinateur" apparaît, confirmez par "OK".

**NOTE:**

N'effectuez ces actions que si vous disposez des droits d'administration.

**NOTE:**

L'application Android Shadow est automatiquement installée sur votre smartphone, mais doit être lancée manuellement.

Utilisation

Sur l'écran de votre PC apparaît alors le contenu de l'écran de votre smartphone.

Utilisez votre smartphone comme à votre habitude : le contenu est affiché sur l'écran de votre PC.

Vous pouvez également commander votre smartphone en utilisant la souris de votre ordinateur, et même saisir du texte sur votre téléphone en utilisant le clavier de l'ordinateur.

Fermer le programme

Sur votre ordinateur, fermez la fenêtre de l'application **Shadow**. Pour retirer l'adaptateur en toute sécurité, cliquez sur l'icône USB située sur la barre des tâches, puis sélectionnez "Éjecter Android Shadow".

Débranchez le smartphone de l'adaptateur, et l'adaptateur de l'ordinateur.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.

- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL GmbH déclare ce produit PX-4933 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, et 2014/30/UE.

Directeur Service Qualité
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.